



1. Stoff-/Zubereitungs- und Firmenbezeichnung

Produktname: Fertigparkett aus Bambus FLEXBAMBOO Rollenware aus massiven Bambusstegen auf rutschhemmenden Vliesrücken

Verwendung: Bodenbelag für Innenräume

Hersteller/Vertrieb: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Kontakt: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Deutschland. Tel: 0049 2562 9919052, E-Mail: info@de-commerce.com

2. Mögliche Gefahren

Gefährdung für Gesundheit: Keine bekannten besonderen Gefahren.

Gefährdung für die Umwelt: Bambus ist biologisch abbaubar, Vliesanteile aus Kunststoff sind nicht biologisch abbaubar.

Gefährdung durch physikalische Eigenschaften: Möglichkeit von Splittern oder scharfkantigen Bambusstreifen, die zu Verletzungen führen können.

3. Zusammensetzung/Angaben zu Bestandteilen

Materialien:

- Bambus: 100 % natürliche Bambusstreifen, naturbelassen, versiegelt oder geölt
- Unterlage: Rutschhemmende Vliesunterlage aus Polypropylen

Verbindungen: Keine gefährlichen Inhaltsstoffe gemäß GHS

4. Erste-Hilfe-Maßnahmen

Bei Hautkontakt: Splitter vorsichtig entfernen, die betroffene Stelle reinigen und desinfizieren.

Bei Augenkontakt: Falls Bambusstaub oder Partikel ins Auge gelangen, gründlich mit klarem Wasser ausspülen. Arzt konsultieren, wenn Beschwerden anhalten.

Bei Verschlucken: Nicht relevant; Produkt ist nicht für den Verzehr geeignet.

Bei Inhalation: Nicht relevant, da keine gefährlichen Dämpfe freigesetzt werden.

5. Maßnahmen zur Brandbekämpfung

Geeignete Löschmittel: Wasser, Schaum, Löschpulver oder Kohlendioxid (CO₂).

Besondere Gefahren im Brandfall: Rauchentwicklung sowie Freisetzung von Kohlenmonoxid (CO) und Kohlendioxid (CO₂).

Schutzausrüstung: Atemschutzgerät bei starkem Rauch verwenden.

6. Maßnahmen bei unbeabsichtigter Freisetzung

Nicht relevant, da es sich um ein festes Produkt handelt.

7. Handhabung und Lagerung

Handhabung: Vorsicht beim Ausrollen, Verlegen oder Zuschneiden, um Verletzungen durch eventuelle scharfe Kanten oder Splitter zu vermeiden. Geeignetes Werkzeug und Handschuhe verwenden.

Lagerung: Trocken und vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt lagern. Vermeiden Sie dauerhaft hohe Luftfeuchtigkeit, um Materialverformung und Schimmelbildung zu verhindern.

8. Expositionsbegrenzung und persönliche Schutzausrüstung

Handschutz: Handschuhe empfohlen, insbesondere bei der Verlegung oder Bearbeitung.

Augenschutz: Schutzbrille bei mechanischer Bearbeitung (z. B. Zuschneiden).

Körperschutz: Keine besonderen Anforderungen.





9. Physikalische und chemische Eigenschaften

Erscheinungsbild: Ausrollbarer Bodenbelag aus massiven Bambusstreifen auf rutschhemmender Vliesunterlage.

Farbe: Naturbambus, versiegelt, geölt oder unbehandelt.

Geruch: Leichter, natürlicher Holzgeruch.

Brennbar: Ja, Bambus und Vlies sind brennbare Materialien.

10. Stabilität und Reaktivität

Stabilität: Stabil unter normalen Bedingungen.

Zu vermeidende Bedingungen:

- Nachhaltige Feuchtigkeit: Kann Schimmelbildung und Materialverformung verursachen.
- Extreme Hitze oder Flammen: Bambus und Vliesmaterial sind brennbar.

Unverträgliche Materialien: Keine bekannt.

11. Toxikologische Angaben

Akute Toxizität: Keine bekannt.

Hautreizungen: Möglich durch Kontakt mit Bambussplintern.

Sensibilisierung: Keine allergischen Reaktionen bekannt.

12. Umweltbezogene Angaben

Abbaubarkeit: Bambusstreifen sind biologisch abbaubar; Vliesanteile aus Kunststoff sind nicht abbaubar, aber recyclebar.

Gewässerschädlichkeit: Keine bekannten Gefahren.

Hinweise zur Entsorgung: Trennung der Materialien empfohlen: Bambus als Biomüll, Vlies als Kunststoffabfall entsorgen.

13. Hinweise zur Entsorgung

Produktentsorgung: Bambus und Vlies voneinander trennen und gemäß lokalen Vorschriften entsorgen.

Verpackung: Recyclingfähig, Entsorgung gemäß lokalen Vorschriften.

14. Angaben zum Transport

Transportbedingungen: Kein Gefahrgut gemäß ADR/RID, IMDG, IATA.

Besondere Vorkehrungen: Produkt vor nachhaltiger Feuchtigkeit und mechanischen Beschädigungen schützen.

15. Rechtsvorschriften

Das Produkt fällt nicht unter spezifische Kennzeichnungspflichten gemäß der EU-Verordnung über chemische Stoffe (REACH).

16. Sonstige Angaben

Dieses Sicherheitsdatenblatt basiert auf aktuellem Wissen und beschreibt die Sicherheitsanforderungen des Produkts. Es stellt keine Garantie bestimmter Eigenschaften dar.



Safety Data Sheet

Product: FLEXBAMBOO prefinished bamboo parquet in rolls made of solid bamboo strips on non-slip fleece backing



1. Identification of the Substance/Mixture and Company

Product Name: FLEXBAMBOO prefinished bamboo parquet in rolls made of solid bamboo strips on non-slip fleece backing

Intended Use: Indoor flooring

Manufacturer/Distributor: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Contact Information: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Germany. Phone: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Hazard Identification

Health Hazards: No known specific hazards.

Environmental Hazards: Bamboo is biodegradable; fleece components made of plastic are not biodegradable.

Physical Hazards: Possibility of splinters or sharp-edged bamboo strips, which may cause injuries.

3. Composition/Information on Ingredients

Materials:

- Bamboo: 100% natural bamboo strips, untreated, sealed, or oiled.
- Backing: Non-slip polypropylene fleece backing.

Compounds: No hazardous components according to GHS.

4. First Aid Measures

Skin Contact: Carefully remove splinters, clean and disinfect the affected area.

Eye Contact: If bamboo dust or particles enter the eye, rinse thoroughly with clean water. Consult a doctor if symptoms persist.

Ingestion: Not relevant; the product is not intended for consumption.

Inhalation: Not relevant; no hazardous vapors are emitted.

5. Firefighting Measures

Suitable Extinguishing Media: Water, foam, powder extinguishers, or carbon dioxide (CO₂).

Specific Hazards in Case of Fire: Smoke generation. Release of carbon monoxide (CO) and carbon dioxide (CO₂).

Protective Equipment: Use respiratory protection in heavy smoke.

6. Accidental Release Measures

Not relevant, as it is a solid product.

7. Handling and Storage

Handling: Use caution when rolling out, installing, or cutting to prevent injuries from sharp edges or splinters. Use appropriate tools and gloves.

Storage: Store dry and protected from direct sunlight. Avoid prolonged high humidity to prevent material deformation and mold growth.

8. Exposure Control and Personal Protection

Hand Protection: Gloves are recommended, especially during installation or processing.

Eye Protection: Safety glasses when performing mechanical work (e.g., cutting).

Body Protection: No specific requirements.



Safety Data Sheet

Product: FLEXBAMBOO prefinished bamboo parquet in rolls made of solid bamboo strips on non-slip fleece backing



9. Physical and Chemical Properties

Appearance: Rollable flooring made of solid bamboo strips backed with non-slip fleece.

Color: Natural bamboo, sealed, oiled, or untreated.

Odor: Mild, natural wood scent.

Flammability: Yes, bamboo and fleece are flammable materials.

10. Stability and Reactivity

Stability: Stable under normal conditions.

Conditions to Avoid:

- Persistent moisture: May cause mold growth and material deformation.
- Extreme heat or flames: Bamboo and fleece material are flammable.

Incompatible Materials: None known.

11. Toxicological Information

Acute Toxicity: None known.

Skin Irritation: Possible upon contact with bamboo splinters.

Sensitization: No known allergic reactions.

12. Environmental Information

Biodegradability: Bamboo strips are biodegradable; fleece components made of plastic are not biodegradable but recyclable.

Water Hazard: No known hazards.

Disposal Notes: Separation of materials is recommended: Dispose of bamboo as organic waste and fleece as plastic waste.

13. Disposal Considerations

Product Disposal: Separate bamboo and fleece and dispose of them according to local regulations.

Packaging: Recyclable, dispose of in accordance with local regulations.

14. Transport Information

Transport Conditions: Not classified as dangerous goods under ADR/RID, IMDG, IATA.

Special Precautions: Protect product from prolonged moisture and mechanical damage.

15. Regulatory Information

The product is not subject to specific labeling requirements under the EU Chemical Regulation (REACH).

16. Other Information

This safety data sheet is based on current knowledge and describes the safety requirements of the product. It does not constitute a guarantee of specific properties.





1. Identification de la substance/préparation et de la société

Nom du produit: Parquet prêt à poser en bambou FLEXBAMBOO Rouleau de lames de bambou massives sur envers en non-tissé antidérapant

Utilisation prévue: Brise-vue pour extérieur, décoration

Fabricant/Distributeur: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Coordonnées: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Allemagne. Téléphone: 0049 2562 9919052,
E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identification des dangers

Dangers pour la santé: Aucun danger spécifique connu.

Dangers pour l'environnement: Le bambou est biodégradable; les composants en molleton plastique ne sont pas biodégradables.

Dangers physiques: Possibilité d'échardes ou de lamelles de bambou tranchantes pouvant causer des blessures.

3. Composition/Informations sur les composants

Matériaux:

- Bambou: 100 % lamelles naturelles de bambou, non traité, scellé ou huilé.
- Support: Support en molleton antidérapant en polypropylène.

Composés: Aucun composant dangereux conformément au SGH.

4. Premiers secours

Contact avec la peau: Retirer les échardes avec précaution, nettoyer et désinfecter la zone concernée.

Contact avec les yeux: En cas de poussière ou particules de bambou dans l'œil, rincer abondamment avec de l'eau claire. Consulter un médecin si les symptômes persistent.

Ingestion: Non pertinent; le produit n'est pas destiné à la consommation.

Inhalation: Non pertinent; aucune vapeur dangereuse n'est émise.

5. Mesures de lutte contre l'incendie

Moyens d'extinction appropriés: Eau, mousse, extincteurs à poudre ou dioxyde de carbone (CO₂).

Dangers spécifiques en cas d'incendie: Émission de fumée. Libération de monoxyde de carbone (CO) et de dioxyde de carbone (CO₂).

Équipement de protection: Utiliser un appareil de protection respiratoire en cas de forte fumée.

6. Mesures en cas de dispersion accidentelle

Non pertinent, car il s'agit d'un produit solide.

7. Manipulation et stockage

Manipulation: Faire attention lors du déroulage, de la pose ou de la découpe afin d'éviter les blessures causées par des bords tranchants ou des échardes. Utiliser des outils appropriés et des gants.

Stockage: Stocker au sec et à l'abri de la lumière directe du soleil. Éviter une humidité élevée prolongée pour prévenir les déformations et la formation de moisissures.

8. Contrôle de l'exposition et protection individuelle

Protection des mains: Gants recommandés, notamment lors de la pose ou du traitement.

Protection des yeux: Lunettes de protection lors des travaux mécaniques (par ex. découpe).

Protection du corps: Aucune exigence spécifique.





9. Propriétés physiques et chimiques

Apparence: Revêtement de sol déroulable en lamelles de bambou massif avec un support en molleton antidérapant.

Couleur: Bambou naturel, scellé, huilé ou non traité.

Odeur: Odeur légère et naturelle de bois.

Inflammabilité: Oui, le bambou et le molleton sont des matériaux inflammables.

10. Stabilité et réactivité

Stabilité: Stable dans des conditions normales.

Conditions à éviter:

- Humidité persistante: Peut provoquer des moisissures et des déformations du matériau.
- Chaleur extrême ou flammes: Le bambou et le molleton sont inflammables.

Matériaux incompatibles: Aucun connu.

11. Informations toxicologiques

Toxicité aiguë: Aucune connue.

Irritations cutanées: Possible en cas de contact avec des échardes de bambou.

Sensibilisation: Aucune réaction allergique connue.

12. Informations écologiques

Biodégradabilité: Les lamelles de bambou sont biodégradables ; les composants en molleton plastique ne le sont pas, mais sont recyclables.

Danger pour les eaux: Aucun danger connu.

Recommandations pour l'élimination: Recommandation de séparer les matériaux: éliminer le bambou en tant que déchet organique et le molleton en tant que déchet plastique.

13. Considérations relatives à l'élimination

Élimination du produit: Séparer le bambou et le molleton, et éliminer conformément à la réglementation locale.

Emballage: Recyclable, élimination selon les réglementations locales.

14. Informations relatives au transport

Conditions de transport: Non classé comme marchandise dangereuse selon ADR/RID, IMDG, IATA.

Précautions particulières: Protéger le produit de l'humidité prolongée et des dommages mécaniques.

15. Informations réglementaires

Le produit n'est pas soumis à des obligations spécifiques d'étiquetage conformément au règlement de l'UE sur les substances chimiques (REACH).

16. Autres informations

Cette fiche de données de sécurité est basée sur les connaissances actuelles et décrit les exigences de sécurité du produit. Elle ne constitue pas une garantie des propriétés spécifiques.



Ficha de Datos de Seguridad

Producto: Parquet de bambú preacabado FLEXBAMBOO en rollos fabricado con tiras de bambú macizo sobre un soporte de vellón antideslizante



1. Identificación de la sustancia o mezcla y de la sociedad

Nombre del producto: Parquet de bambú preacabado FLEXBAMBOO en rollos fabricado con tiras de bambú macizo sobre un soporte de vellón antideslizante

Uso previsto: Pantalla de privacidad para exteriores, decoración

Fabricante/Distribuidor: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Información de contacto: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Alemania. Teléfono: 0049 2562 9919052, E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identificación de peligros

Peligros para la salud: No se conocen riesgos específicos.

Riesgos para el medio ambiente: El bambú es biodegradable; los componentes de fieltro plástico no son biodegradables.

Riesgos físicos: Posibilidad de astillas o tiras de bambú con bordes afilados que pueden causar lesiones.

3. Composición/Información sobre los componentes

Materiales:

Bambú: 100 % tiras naturales de bambú, sin tratar, selladas o aceitados.

Base: Base de fieltro antideslizante de polipropileno.

Compuestos: No contiene sustancias peligrosas según el SGH.

4. Primeros auxilios

Contacto con la piel: Retire cuidadosamente las astillas, limpie y desinfecte la zona afectada.

Contacto con los ojos: Si entra polvo o partículas de bambú en los ojos, enjuague abundantemente con agua limpia. Consulte a un médico si los síntomas persisten.

Ingestión: No relevante; el producto no está destinado al consumo.

Inhalación: No relevante; no se emiten vapores peligrosos.

5. Medidas de lucha contra incendios

Agentes extintores apropiados: Agua, espuma, extintores de polvo o dióxido de carbono (CO₂).

Riesgos específicos en caso de incendio: Emisión de humo. Liberación de monóxido de carbono (CO) y dióxido de carbono (CO₂).

Equipo de protección: Use un equipo de respiración autónomo en caso de humo intenso.

6. Medidas en caso de liberación accidental

No relevante, ya que se trata de un producto sólido.

7. Manipulación y almacenamiento

Manipulación: Tenga cuidado al desenrollar, instalar o cortar para evitar lesiones por bordes afilados o astillas. Use herramientas adecuadas y guantes.

Almacenamiento: Almacene en un lugar seco y protegido de la luz solar directa. Evite una alta humedad prolongada para prevenir deformaciones y moho.

8. Controles de exposición y protección personal

Protección de las manos: Se recomienda el uso de guantes, especialmente durante la instalación o el tratamiento.

Protección de los ojos: Use gafas protectoras durante trabajos mecánicos (por ejemplo, cortes).

Protección del cuerpo: No se requieren medidas específicas.



Ficha de Datos de Seguridad

Producto: Parquet de bambú preacabado FLEXBAMBOO en rollos fabricado con tiras de bambú macizo sobre un soporte de vellón antideslizante



9. Propiedades físicas y químicas

Apariencia: Revestimiento de suelo en rollo compuesto por tiras de bambú macizo con base de fieltro antideslizante.

Color: Bambú natural, sellado, aceitado o sin tratar.

Olor: Ligero olor natural a madera.

Inflamabilidad: Sí, el bambú y el fieltro son materiales inflamables.

10. Estabilidad y reactividad

Estabilidad: Estable en condiciones normales.

Condiciones a evitar:

- Humedad persistente: Puede provocar moho y deformaciones en el material.
- Calor extremo o llamas: El bambú y el fieltro son inflamables.

Materiales incompatibles: Ninguno conocido.

11. Información toxicológica

Toxicidad aguda: Ninguna conocida.

Irritaciones cutáneas: Posibles en caso de contacto con astillas de bambú.

Sensibilización: No se conocen reacciones alérgicas.

12. Información ecológica

Biodegradabilidad: Las tiras de bambú son biodegradables; los componentes de fieltro plástico no lo son, pero son reciclables.

Peligro para las aguas: Ninguno conocido.

Recomendaciones para la eliminación: Se recomienda separar los materiales: desechar el bambú como residuo orgánico y el fieltro como residuo plástico.

13. Consideraciones sobre la eliminación

Eliminación del producto: Separe el bambú y el fieltro y elimínelos de acuerdo con la normativa local.

Embalaje: Reciclable, eliminación según las normativas locales.

14. Información relativa al transporte

Condiciones de transporte: No clasificado como mercancía peligrosa según ADR/RID, IMDG, IATA.

Precauciones especiales: Proteger el producto de la humedad prolongada y de los daños mecánicos.

15. Información reglamentaria

El producto no está sujeto a requisitos específicos de etiquetado según el reglamento de la UE sobre sustancias químicas (REACH).

16. Otra información

Esta ficha de datos de seguridad se basa en los conocimientos actuales y describe los requisitos de seguridad del producto. No constituye una garantía de propiedades específicas.



Scheda di Sicurezza

Prodotto: Parquet di bambù prefinito FLEXBAMBOO in rotoli, composto da listelli di bambù massiccio su supporto in pile antiscivolo



1. Identificazione della Sostanza/Miscela e della Società

Nome del prodotto: Parquet di bambù prefinito FLEXBAMBOO in rotoli, composto da listelli di bambù massiccio su supporto in pile antiscivolo

Utilizzo previsto: Pannello di privacy per esterni, decorativo

Produttore/Distributore: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Informazioni di contatto: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Germania. Telefono: 0049 2562 9919052, E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identificazione dei Pericoli

Pericoli per la salute: Nessun rischio noto.

Rischi per l'ambiente: Il bambù è biodegradabile; i componenti in feltro plastico non sono biodegradabili.

Rischi fisici: Possibilità di schegge o listelli di bambù con bordi taglienti che possono causare lesioni.

3. Composizione/Informazioni sugli ingredienti

Materiali:

Bambù: 100% listelli di bambù naturale, grezzo, sigillato o trattato con olio.

Supporto: Supporto in feltro antiscivolo in polipropilene.

Composizione: Non contiene sostanze pericolose secondo il GHS.

4. Misure di primo soccorso

Contatto con la pelle: Rimuovere delicatamente eventuali schegge, pulire e disinfettare l'area interessata.

Contatto con gli occhi: In caso di polvere o particelle di bambù negli occhi, sciacquare abbondantemente con acqua pulita. Consultare un medico se i sintomi persistono.

Ingestione: Non rilevante; il prodotto non è destinato al consumo.

Inalazione: Non rilevante, non vengono rilasciati vapori pericolosi.

5. Misure antincendio

Mezzi di estinzione idonei: Acqua, schiuma, polvere antincendio o anidride carbonica (CO₂).

Rischi specifici in caso di incendio: Emissione di fumo. Rilascio di monossido di carbonio (CO) e anidride carbonica (CO₂).

Protezione: Utilizzare un apparecchio respiratorio autonomo in caso di fumo intenso.

6. Misure in caso di fuoriuscita accidentale

Non applicabile, essendo un prodotto solido.

7. Manipolazione e stoccaggio

Manipolazione: Fare attenzione durante l'installazione, il taglio o lo srotolamento per evitare lesioni da bordi taglienti o schegge. Utilizzare strumenti adeguati e guanti.

Stoccaggio: Conservare in un luogo asciutto, al riparo dalla luce solare diretta. Evitare un'umidità elevata e prolungata per prevenire deformazioni o muffa.

8. Controllo dell'esposizione/Protezione personale

Protezione delle mani: Guanti consigliati, specialmente durante l'installazione o la lavorazione.

Protezione degli occhi: Occhiali protettivi durante la lavorazione meccanica (ad esempio, taglio).

Protezione del corpo: Nessun requisito specifico.





9. Proprietà fisiche e chimiche

Aspetto: Rivestimento per pavimenti in rotoli, costituito da listelli di bambù massiccio su supporto in feltro antiscivolo.

Colore: Bambù naturale, sigillato, trattato con olio o non trattato.

Odore: Leggero odore naturale di legno.

Infiammabilità: Sì, il bambù e il feltro sono materiali infiammabili.

10. Stabilità e reattività

Stabilità: Stabile in condizioni normali.

Condizioni da evitare:

- Umidità prolungata: Può causare muffa e deformazioni del materiale.
- Calore estremo o fiamme: Il bambù e il feltro sono infiammabili.

Materiali incompatibili: Nessuno conosciuto.

11. Informazioni tossicologiche

Tossicità acuta: Nessuna conosciuta.

Irritazioni cutanee: Possibili in caso di contatto con schegge di bambù.

Sensibilizzazione: Nessuna reazione allergica nota.

12. Informazioni ecologiche

Biodegradabilità: I listelli di bambù sono biodegradabili; i componenti in feltro plastico non lo sono, ma sono riciclabili.

Pericolosità per l'acqua: Nessuna conosciuta.

Indicazioni per lo smaltimento: Si consiglia di separare i materiali: il bambù come rifiuto organico e il feltro come rifiuto plastico.

13. Considerazioni sullo smaltimento

Smaltimento del prodotto: Separare bambù e feltro e smaltirli in conformità con le normative locali.

Imballaggio: Riciclabile, smaltimento secondo le normative locali.

14. Informazioni sul trasporto

Condizioni di trasporto: Non classificato come merce pericolosa secondo ADR/RID, IMDG, IATA.

Precauzioni speciali: Proteggere il prodotto dall'umidità prolungata e dai danni meccanici.

15. Informazioni sulla normativa

Il prodotto non è soggetto a requisiti specifici di etichettatura secondo il regolamento dell'UE sulle sostanze chimiche (REACH).

16. Altre informazioni

Questa scheda di sicurezza si basa sulle conoscenze attuali e descrive i requisiti di sicurezza del prodotto. Non costituisce una garanzia di proprietà specifiche.





1. Identifiering av ämnet/blandningen och bolaget

Produktnamn: FLEXBAMBOO färdig bambuparkett i rullar tillverkad av massiva bambustavar på halkfri fleece-baksida

Avsett användningsområde: Golvbeläggning för inomhusbruk

Tillverkare/Distributör: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Kontaktinformation: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Tyskland. Telefon: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Faroidentifiering

Hälsorisker: Inga kända särskilda faror.

Miljörisker: Bambu är biologiskt nedbrytbart; filtunderlagets plastkomponenter är inte biologiskt nedbrytbara.

Fysiska risker: Risk för stickor eller skarpa bamburemsor som kan orsaka skador.

3. Sammansättning/Uppgifter om beståndsdelar

Material:

- Bambu: 100 % naturliga bamburemsor, obehandlade, förseglade eller oljade.
- Underlag: Halkfri filt av polypropen.

Innehåll: Inga farliga ämnen enligt GHS.

4. Första hjälpen

Vid hudkontakt: Ta bort stickor försiktigt, rengör och desinficera det drabbade området.

Vid ögonkontakt: Skölj ögonen noggrant med rent vatten om damm eller partiklar från bambu kommer in i dem.

Kontakta läkare om besvär kvarstår.

Vid förtäring: Ej relevant; produkten är inte avsedd för konsumtion.

Vid inandning: Ej relevant, eftersom produkten inte avger några farliga ångor.

5. Brandbekämpningsåtgärder

Lämpliga släckmedel: Vatten, skum, pulver eller koldioxid (CO₂).

Särskilda risker vid brand: Rökutveckling. Utsläpp av kolmonoxid (CO) och koldioxid (CO₂).

Skyddsutrustning: Använd andningsskydd vid kraftig rökutveckling.

6. Åtgärder vid oavsiktliga utsläpp

Ej relevant, eftersom produkten är fast.

7. Hantering och lagring

Hantering: Var försiktig vid utrullning, installation eller kapning för att undvika skador från vassa kanter eller stickor.

Använd lämpliga verktyg och handskar.

Lagring: Förvara torrt och skyddat mot direkt solljus. Undvik långvarig hög luftfuktighet för att förhindra materialförvrängning och mögel.

8. Begränsning av exponeringen/personligt skydd

Handskydd: Handskar rekommenderas, särskilt vid installation eller bearbetning.

Ögonskydd: Skyddsglasögon rekommenderas vid mekanisk bearbetning (t.ex. kapning).

Kroppsskydd: Inga särskilda krav.





9. Fysikaliska och kemiska egenskaper

Utseende: Golvmaterial i rulle, tillverkat av massiva bamburemsor på halkfri filtunderlag.

Färg: Naturlig bambu, obehandlad, förseglad eller oljad.

Lukt: Svag, naturlig trädoft.

Brännbarhet: Ja, bambu och filt är brännbara material.

10. Stabilitet och reaktivitet

Stabilitet: Stabil under normala förhållanden.

Förhållanden som ska undvikas:

- Långvarig fuktighet: Kan orsaka mögel och materialförvrängning.
- Extrem värme eller öppen låga: Bambu och filt är brännbara.

Oförenliga material: Inga kända.

11. Toxikologisk information

Akut toxicitet: Inga kända.

Hudirritation: Möjlig vid kontakt med bambustickor.

Sensibilisering: Inga kända allergiska reaktioner.

12. Ekologisk information

Nedbrytbarhet: Bamburemsor är biologiskt nedbrytbara; filtkomponenterna är inte nedbrytbara men kan återvinnas.

Farlighet för vatten: Inga kända.

Anvisningar för avfallshantering: Separera materialen: bambu som biologiskt avfall och filt som plastavfall.

13. Avfallshantering

Produkt: Separera bambu och filt och kassera enligt lokala föreskrifter.

Förpackning: Återvinningsbart, kassera enligt lokala föreskrifter.

14. Transportinformation

Transportförhållanden: Ej klassat som farligt gods enligt ADR/RID, IMDG, IATA.

Särskilda försiktighetsåtgärder: Skydda produkten mot långvarig fukt och mekaniska skador.

15. Gällande föreskrifter

Produkten är inte föremål för särskilda märkningskrav enligt EU kemikalieförordning (REACH).

16. Övrig information

Detta säkerhetsdatablad är baserat på nuvarande kunskap och beskriver produktens säkerhetskrav. Det utgör ingen garanti för specifika egenskaper.



Güvenlik Bilgi Formu

Ürün: FLEXBAMBOO kaymaz keçe destek üzerine masif bambu şeritlerden yapılmış rulo halinde önceden bitmiş bambu parke



1. Maddenin/Karışımın ve Şirketin Tanımı

Ürün adı: FLEXBAMBOO kaymaz keçe destek üzerine masif bambu şeritlerden yapılmış rulo halinde önceden bitmiş bambu parke

Kullanım alanı: İç mekân döşemesi

Üretici/Dağıtıcı: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

İletişim bilgileri: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Almanya. Telefon: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Tehlikelerin Tanıtımı

Sağlık tehlikeleri: Bilinen özel bir tehlike yoktur.

Çevresel tehlikeler: Bambu biyolojik olarak parçalanabilir; plastik içerikli keçeler biyolojik olarak parçalanamaz.

Fiziksel özelliklerden kaynaklanan tehlikeler: Kıymık veya keskin bambu şeritlerin yaralanmaya neden olma riski vardır.

3. Bileşim/Bileşenler Hakkında Bilgi

Malzemeler:

- Bambu: %100 doğal bambu şeritler, ham, cilalı veya yağlanmış.
- Alt tabaka: Kaymaz, polipropilen keçeli alt tabaka.

Bağlayıcı maddeler: GHS'ye göre tehlikeli madde içermez.

4. İlk Yardım Tedbirleri

Deriyle temas durumunda: Kıymık dikkatlice çıkarılmalı, etkilenen bölge temizlenmeli ve dezenfekte edilmelidir.

Gözle temas durumunda: Bambu tozu veya parçacıkları göze kaçarsa temiz suyla iyice durulayın. Şikayetler devam ederse doktora başvurun.

Yutma durumunda: İlgili değil; ürün tüketim için tasarlanmamıştır.

Soluma durumunda: İlgili değil, çünkü ürün tehlikeli gaz yaymaz.

5. Yangınla Mücadele Tedbirleri

Uygun söndürücüler: Su, köpük, kuru kimyasal toz veya karbon dioksit (CO₂).

Yangında özel tehlikeler: Duman oluşumu. Karbon monoksit (CO) ve karbon dioksit (CO₂) salınımı.

Koruyucu ekipman: Yoğun duman durumunda solunum cihazı kullanın.

6. Kazayla Salım Tedbirleri

Katı bir ürün olduğu için ilgili değildir.

7. Kullanım ve Depolama

Kullanım: Keskin kenarlardan veya kıymıklardan kaynaklanan yaralanmaları önlemek için döşeme, kesme veya açma sırasında dikkatli olun. Uygun aletler ve eldiven kullanın.

Depolama: Kuru bir ortamda, doğrudan güneş ışığından koruyarak saklayın. Malzeme deformasyonunu ve küflenmesini önlemek için yüksek nemden kaçının.

8. Maruz Kalma Kontrolleri/Kişisel Koruyucu Donanım

Eldiven: Döşeme veya işleme sırasında eldiven kullanılması tavsiye edilir.

Göz koruması: Mekanik işlemler sırasında (ör. kesme) koruyucu gözlük takılması önerilir.

Vücut koruması: Özel bir gereklilik yoktur.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

Güvenlik Bilgi Formu

Ürün: FLEXBAMBOO kaymaz keçe destek üzerine masif bambu şeritlerden yapılmış rulo halinde önceden bitmiş bambu parke



9. Fiziksel ve Kimyasal Özellikler

Görünüm: Masif bambu şeritlerden oluşan, kaymaz keçeli alt tabakaya sahip rulo halinde döşeme malzemesi.

Renk: Doğal bambu, cilalı, yağlanmış veya işlenmemiş.

Koku: Hafif, doğal ahşap kokusu.

Yanıcılık: Evet, bambu ve keçe yanıcıdır.

10. Kararlılık ve Tepkime

Kararlılık: Normal koşullar altında kararlıdır.

Kaçınılması gereken durumlar:

- Sürekli nem: Küf ve malzeme deformasyonuna neden olabilir.
- Aşırı sıcaklık veya açık alev: Bambu ve keçe yanıcıdır.

Uyumsuz materyaller: Bilinen bir durum yok.

11. Toksikolojik Bilgi

Akut toksisite: Bilinmiyor.

Cilt tahrişi: Bambu kıymıklarıyla temas halinde mümkündür.

Duyarlılık: Bilinen alerjik reaksiyonlar yoktur.

12. Çevresel Bilgi

Biyobozunurluk: Bambu şeritler biyolojik olarak parçalanabilir; plastik bazlı keçeler biyolojik olarak parçalanamaz ancak geri dönüştürülebilir.

Su kirliliği tehlikesi: Bilinen bir tehlike yoktur.

Bertaraf önerileri: Malzemeler ayrılmalıdır: Bambu biyolojik atık olarak, keçe ise plastik atık olarak bertaraf edilmelidir.

13. Bertaraf Bilgisi

Ürün: Bambu ve keçeyi ayırın ve yerel düzenlemelere uygun şekilde bertaraf edin.

Ambalaj: Geri dönüştürülebilir, yerel düzenlemelere uygun olarak bertaraf edilmelidir.

14. Taşıma Bilgisi

Taşıma koşulları: ADR/RID, IMDG, IATA'ya göre tehlikeli madde sınıfına girmez.

Özel önlemler: Ürünü uzun süreli nem ve mekanik hasardan koruyun.

15. Düzenlemeler

Ürün, AB Kimyasal Maddeler Yönetmeliği (REACH) kapsamında özel etiketleme gerekliliklerine tabi değildir.

16. Diğer Bilgiler

Bu güvenlik bilgi formu, mevcut bilgiye dayanmaktadır ve ürünün güvenlik gerekliliklerini tanımlar. Belirli özellikler için garanti teşkil etmez.



Karta Charakterystyki

Produkt: Wstępnie wykończony parkiet bambusowy FLEXBAMBOO w rolkach wykonany z litych pasków bambusa na antypoślizgowym podkładzie z włókniny



1. Identyfikacja substancji/mieszanki i identyfikacja przedsiębiorstwa

Nazwa produktu: Wstępnie wykończony parkiet bambusowy FLEXBAMBOO w rolkach wykonany z litych pasków bambusa na antypoślizgowym podkładzie z włókniny

Zalecane zastosowanie: Pokrycie podłóg wewnętrznych

Producent/Dystrybutor: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Informacje kontaktowe: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Niemcy. Telefon: 0049 2562 9919052, E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identyfikacja zagrożeń

Zagrożenia dla zdrowia: Brak znanych szczególnych zagrożeń.

Zagrożenia dla środowiska: Bambus jest biodegradowalny; części filcowe z tworzyw sztucznych nie są biodegradowalne.

Zagrożenia fizyczne: Ryzyko powstania drzazg lub ostrych krawędzi bambusa, które mogą prowadzić do urazów.

3. Skład/informacja o składnikach

Materiały:

- Bambus: 100% naturalne paski bambusowe, surowe, lakierowane lub olejowane
- Podkład: Filc antypoślizgowy z polipropylenu

Połączenia: Nie zawiera niebezpiecznych składników zgodnie z GHS.

4. Środki pierwszej pomocy

Kontakt ze skórą: Ostrożnie usuń drzazgi, oczyść dotknięty obszar i zdezynfekuj.

Kontakt z oczami: Jeśli pył lub cząstki bambusa dostaną się do oka, przemyj je dokładnie czystą wodą. Skonsultuj się z lekarzem, jeśli dolegliwości utrzymują się.

Spożycie: Nie dotyczy; produkt nie jest przeznaczony do spożycia.

Wdychanie: Nie dotyczy, ponieważ produkt nie uwalnia niebezpiecznych oparów.

5. Postępowanie w przypadku pożaru

Odpowiednie środki gaśnicze: Woda, piana, proszek gaśniczy lub dwutlenek węgla (CO₂).

Szczególne zagrożenia w przypadku pożaru: Wydzielanie dymu. Uwalnianie tlenku węgla (CO) i dwutlenku węgla (CO₂).

Środki ochrony: W przypadku intensywnego zadymienia należy używać aparatu oddechowego.

6. Postępowanie w przypadku niezamierzonego uwolnienia

Nie dotyczy, ponieważ produkt jest w formie stałej.

7. Postępowanie z produktem i jego magazynowanie

Postępowanie z produktem: Należy zachować ostrożność podczas rozwijania, układania lub cięcia, aby uniknąć urazów spowodowanych drzazgami lub ostrymi krawędziami. Używać odpowiednich narzędzi i rękawic ochronnych.

Magazynowanie: Przechowywać w suchym miejscu, chronić przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych. Unikać wysokiej wilgotności, aby zapobiec deformacji materiału i rozwojowi pleśni.

8. Kontrola narażenia/środki ochrony indywidualnej

Ochrona rąk: Rękawice zalecane podczas układania lub obróbki.

Ochrona oczu: Okulary ochronne zalecane podczas obróbki mechanicznej (np. cięcia).

Ochrona ciała: Brak szczególnych wymagań.



Karta Charakterystyki

Produkt: Wstępnie wykończony parkiet bambusowy FLEXBAMBOO w rolkach wykonany z litych pasków bambusa na antypoślizgowym podkładzie z włókniny



9. Właściwości fizyczne i chemiczne

Wygląd: Zwinięta podłoga z pasków bambusowych na antypoślizgowym podkładzie filcowym.

Kolor: Naturalny bambus, lakierowany, olejowany lub surowy.

Zapach: Lekki, naturalny zapach drewna.

Palność: Tak, bambus i filc są materiałami palnymi.

10. Stabilność i reaktywność

Stabilność: Stabilny w normalnych warunkach.

Unikać:

- Długotrwała wilgotność: Może prowadzić do deformacji i rozwoju pleśni.
- Ekstremalne ciepło lub płomień: Bambus i filc są łatwopalne.

Materiały niezgodne: Brak znanych.

11. Informacje toksykologiczne

Toksyczność ostra: Brak znanych.

Podrażnienia skóry: Możliwe w kontakcie z drzazgami bambusa.

Uczulenie: Brak znanych reakcji alergicznych.

12. Informacje ekologiczne

Biodegradowalność: Paski bambusa są biodegradowalne; podkład filcowy z tworzyw sztucznych nie jest biodegradowalny, ale nadaje się do recyklingu.

Zagrożenia dla wód: Brak znanych.

Uwagi dotyczące utylizacji: Zaleca się oddzielenie materiałów: Bambus jako odpad organiczny, filc jako odpad plastikowy.

13. Informacje dotyczące usuwania produktu

Produkt: Oddzielić bambus i filc, utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami.

Opakowanie: Nadaje się do recyklingu, utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami.

14. Informacje dotyczące transportu

Warunki transportu: Nie klasyfikuje się jako materiał niebezpieczny według ADR/RID, IMDG, IATA.

Szczególne środki ostrożności: Chronić przed wilgocią i uszkodzeniami mechanicznymi.

15. Informacje dotyczące przepisów prawnych

Produkt nie podlega szczególnym wymaganiom oznakowania zgodnie z rozporządzeniem REACH dotyczącym substancji chemicznych w UE.

16. Inne informacje

Niniejsza karta charakterystyki opiera się na aktualnej wiedzy i opisuje wymagania bezpieczeństwa produktu. Nie stanowi gwarancji określonych właściwości.





1. Identificatie van de stof of het mengsel en van de onderneming

Productnaam: FLEXBAMBOO voorberekt bamboeparket op rol gemaakt van massieve bamboestroken op een slipvaste vliesdrager

Gebruik: Vloerbedekking voor binnenruimtes

Fabrikant/Distributeur: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Contactinformatie: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Duitsland. Telefoon: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identificatie van gevaren

Gezondheidsgevaren: Geen bekende specifieke gevaren.

Gevaren voor het milieu: Bamboe is biologisch afbreekbaar; vliesdelen van kunststof zijn niet biologisch afbreekbaar.

Gevaren door fysieke eigenschappen: Mogelijk risico op splinters of scherpe bamboestroken die verwondingen kunnen veroorzaken.

3. Samenstelling en informatie over de bestanddelen

Materialen:

Bamboe: 100% natuurlijke bamboestroken, onbehandeld, gelakt of geolied.

Onderlaag: Antislip-vlieslaag van polypropyleen.

Verbindingen: Geen gevaarlijke stoffen volgens GHS.

4. Eerste-hulpmaatregelen

Bij contact met de huid: Verwijder voorzichtig splinters, reinig en desinfecteer het getroffen gebied.

Bij contact met de ogen: Spoel grondig met schoon water als bamboe stof of deeltjes in de ogen komen. Raadpleeg een arts als de klachten aanhouden.

Bij inslikken: Niet relevant; product is niet bedoeld voor consumptie.

Bij inademing: Niet relevant, omdat er geen gevaarlijke dampen vrijkomen.

5. Brandbestrijdingsmaatregelen

Geschikte blusmiddelen: Water, schuim, bluspoeder of kooldioxide (CO₂).

Bijzondere gevaren bij brand: Rookontwikkeling. Vrijkomen van koolmonoxide (CO) en kooldioxide (CO₂).

Beschermende uitrusting: Gebruik een ademhalingsapparaat bij zware rookontwikkeling.

6. Maatregelen bij accidenteel vrijkomen

Niet relevant, aangezien het een vast product betreft.

7. Hantering en opslag

Hantering: Wees voorzichtig bij het uitrollen, plaatsen of snijden om verwondingen door scherpe randen of splinters te voorkomen. Gebruik geschikt gereedschap en handschoenen.

Opslag: Droog bewaren en beschermen tegen direct zonlicht. Vermijd langdurige hoge luchtvochtigheid om materiaalvorming en schimmelvorming te voorkomen.

8. Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke bescherming

Handbescherming: Handschoenen aanbevolen, vooral bij installatie of bewerking.

Oogbescherming: Veiligheidsbril aanbevolen bij mechanische bewerking (bijv. snijden).

Lichaamsbescherming: Geen speciale eisen.





9. Fysische en chemische eigenschappen

Uiterlijk: Rolbare vloerbedekking gemaakt van massieve bamboestroken op een antislip-vlieslaag.

Kleur: Natuurlijk bamboe, gelakt, geolied of onbehandeld.

Geur: Licht, natuurlijke houtgeur.

Brandbaar: Ja, bamboe en vlies zijn brandbare materialen.

10. Stabiliteit en reactiviteit

Stabiliteit: Stabiel onder normale omstandigheden.

Te vermijden omstandigheden:

- Aanhoudend vocht: Kan schimmel en vervorming van het materiaal veroorzaken.
- Extreme hitte of vlammen: Bamboe en vlies zijn brandbaar.

Onverenigbare materialen: Geen bekende.

11. Toxicologische informatie

Acute toxiciteit: Geen bekende.

Huidirritatie: Mogelijk bij contact met bamboesplinters.

Sensibilisatie: Geen bekende allergische reacties.

12. Milieu-informatie

Biologisch afbreekbaarheid: Bamboestroken zijn biologisch afbreekbaar; kunststof vlies is niet biologisch afbreekbaar maar wel recyclebaar.

Gevaar voor water: Geen bekende gevaren.

Aanbevelingen voor verwijdering: Materialen scheiden: bamboe als biologisch afval, vlies als kunststofafval afvoeren.

13. Instructies voor verwijdering

Product: Bamboe en vlies scheiden en afvoeren volgens de lokale voorschriften.

Verpakking: Recyclebaar, afvoeren volgens de lokale voorschriften.

14. Informatie met betrekking tot transport

Transportcondities: Geen gevaarlijke stof volgens ADR/RID, IMDG, IATA.

Speciale voorzorgsmaatregelen: Beschermen tegen aanhoudend vocht en mechanische schade.

15. Regelgeving

Het product valt niet onder specifieke etiketteringsvereisten volgens de EU-verordening voor chemische stoffen (REACH).

16. Overige informatie

Dit veiligheidsinformatieblad is gebaseerd op de huidige kennis en beschrijft de veiligheidsvereisten van het product. Het vormt geen garantie voor specifieke eigenschappen.





DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Borgwardstraße 2 b-c
48599 Gronau (GERMANY)
www.de-commerce.com
✉ info@de-commerce.com
☎ +49 (0) 2562 - 9919052



DE-COMmerce
Der Bambusspezialist